Elif Hanmim, her ay maasin-
dan bir miktar biriktirerek 5
ay sonunda yandaki gama-
sir makinesini aliyor.

Her ay esit miktarda para
biriktiren Elif Hanim, her
ay kac TL biriktirmistir?

A) 1385 B) 145 C) 175 D) 195

Yandaki esofman takimini almak
isteyen Ece, ilk gin 5 TL, sonra-
Ki gunlerde ise her gun bir énce-
ki giinden 5 TL daha fazla birikti-
rerek 7. gin sonunda esofman ta-
Kimini aliyor.

Buna gére, bu esofman takimi
kac TL'dir?

A) 140 B)135 C) 130 D) 125

Cebimdeki paranin 5 katinin yarisinin 15
fazlasi 105 TLdir.

Buna gore, cebimdeki para ka¢ TL'dir?
A) 96 B) 72 C) 64 D) 36

Bir bdlme isleminde bolen 12, bolim 8 ve ka-
lan sayi, alabilecegi en buyik degere esittir.

Bu bolme isleminde bolunen sayi kactir?
A) 108 B) 107 C) 102 D)96

Berkay ile Okan’in para-

lar toplami 84 TL'dir. m S ’
Berkay, Okan’a 12 TL \

verince paralari esit ol- f

maktadir. - o
Buna gore, baslangi¢cta Okan’in ka¢ TL’si
vardir?

A) 54 B)48 C)36 D) 30



6. Ozgelerin aylk Ucretlerinin toplami 1 975
TL'dir. Aynica Ozgelerin her ay 475 TL de kira
gelirleri vardir.

Buna gére, Ozgelerin 3 aylik toplam gelir-
leri kac TL'dir?

A) 5925 B) 6400

C) 7350 D) 7 575

7. Toplamlar 3 854 olan 4 basamakli 3 sayi-
dan en buyikleri en fazla ka¢ olabilir?

A) 1853 B) 1854
C) 1863 D) 1884

8. Yandaki gikarma igleminde
fark 256°dIr.
Cikan 175 azaltilir, eksilen
300 arttinhirsa yeni far
kac olur?

A) 731 B) 475 C) 381 D) 341

9. Atatiirk ilkokulu 1, 2, 3
ve 4. sinif ogrencileri
icin Canakkale'ye bir
gezi dizenliyor. 1. si- e .
niflardan 32, 2. siniflar- ;
dan 25, 3. siniflardan 36 ve 4. S|n|flardan 48
kisi geziye katiliyor. Ogrencileri tasiyacak
otobusler igin firmaya 6demek tzere her 6g-
renciden 25’er lira toplaniyor.

Buna gore, firmaya kac TL 6denecektir?

A) 3375 B) 3425
C) 3525 D) 3675

10. Ucuzluk haftasinda tane- o —



11.

12.

13.

14.

si 15 lira olan gémlekler-
den satan bir satig elema-
ni hafta sonunda toplam 3
840 TL gelir elde etmistir.

Buna gore, satis elama-
ni bir haftada toplam kag

gomlek satmistir?
A) 216 B) 224
C) 248 D) 256

32 6grencisi olan 5/A sinifi, tanesi 8 TL olan
kitaplardan okul kitlphanesine 72 tane kitap
almiglardir. Her 6grenciden esit miktarda
para alindigina gore, her bir 6grenci ka¢ TL
odemistir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 22

A 504 km B

A sehrinden B gehrine 7 saatte giden bir oto-
mobil, ayni hizla 864 km’lik yolu ka¢ saatte
gider?

A) 12 B) 11 C) 10 D) 9

Yandaki kamyon her se-
ferinde 4 500 kg kébmar .~
tagimaktadir.

45 000 kg kémiira bu
kamyonla tasimaya
basglayan sofor 7 sefer yaptiktan sonra ge-
riye tasinacak kac kg komur kalir?

A) 12 500 B) 13 500
C) 14 250 D) 14 750

Bir ilimizde sehir i¢i oto- m
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15.

16.

17.

pusierae uyguianan tam '
bilet fiyati 175 Kr, 6g-
renci bileti ise 130 Kr'tur.

Bu otobuste 20 6gren-
ci, 24 tam bilet kulla-
nan yolcu olduguna goére, yolcularin ta-
maminda elde edilen gelir ka¢ TL'dir?

A) 26 B) 42 ()68 D)72

Dedem, babamdan 24 yas o N

bliyiiktir. Ben, babamdan 2 v
34 yas kacugum. 6 | J

Ben 8 yasinda olduguma -
gore, Gicumuzin yaslan
toplami kactir?

A) 96 B) 108 C) 114 D) 116

Bir bahgedeki portakal agacglarinin sayisi,
mandalina agaclarinin sayisindan 1 256 adet
fazladir. Limon agaglarinin sayisi ise man-
dalina agaclarinin sayisindan 475 daha azdir.

Bu bahcgede 875 tane limon agaci oldugu-
na gore, bahcedeki toplam agac sayisi kac-
tir?

A) 4 831 B) 4462

C) 3962 D) 3481

Ayse Hanim, evine 4 800 TL'ye 12 taksitle yeni
bir koltuk takimi ald.

Ayse Hanim, 7 taksit odedigine gdre, ge-
riye ka¢c TL borcu kaldi?

A) 2000 B) 2400

C) 2600 D) 2800



18. Yandaki otomobili
40 000 TL'ye alan
biri, 3 640 TL pe-
sinat olarak veri-
yor. Kalan borcu-
nu da 36 taksit yaptiriyor.

Buna gore, bir taksit miktari ka¢ TL’dir?

A) 1040 B) 1010
C) 1000 D) 980

19. 2 defter ve 3 kalemin toplam fiyati 720 Kr’tur.
Bir defterin yerine 3 kalem alinabildigine
gore, bir defter kac Kr'tur?

A) 120 B) 180 C) 240 D) 280

20. Bir saymnin ceyreginin 8 katinin 20 eksigi
100 ise bu sayi kactir?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 60
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Cevaplar :
1)C, 2)A, 3D, 4B, 5D, 6)C, 7)B, 8)A, 9)C, 10)D, 11)B, 12)A, 13)B, 14)C, 15D, 16)A, 17)A, 18)B, 19)C, 20)D,



